

意外的结局

2011年“快乐女声”总决赛落幕，段林希爆冷夺冠，常州女孩洪辰抱憾成为亚军，刘忻获得季军



段林希

71个日夜，2011年“快乐女声”总决赛的最终一战终于在昨天晚上落下帷幕。这个夏天，她们绚烂绽放，燃烧着青春。在决战之夜，高音华丽极具爆发力的洪辰、人气超旺的段林希和唱功扎实的刘忻三位快女全副武装地在舞台上尽情绽放了自己的魅力。经过多轮精彩比拼，最终，段林希爆冷夺得冠军，而常州女孩洪辰抱憾成为亚军，刘忻则获得季军。

洪辰抱憾成亚军

经过了这个夏天，洪辰这个90后的常州姑娘在江苏乃至全国可谓家喻户晓。在“快女”最后一场的赛场上，洪辰第一个上场。“我要一步一步往上爬，在最高点乘着叶片往前飞。让风吹干流过的泪和汗，有一天我有属于我的天……”一首淡淡的《蜗牛》唱出了洪辰心中的梦想，获得了评委的一致好评。随后，在第二轮的“快男帮帮唱”中，洪辰与魏晨极具爆发力的表演，不但获得了10个评委中3个评委给出的满分，也完全点燃了在场观众的热情。一声声“洪辰最棒”的鼓励在决赛场上此起彼伏。

随后，当票数较低的刘忻成为此次“快女”比赛的季军之后，洪辰在与段林希的对决中，毫不示弱，露出“冠军”的霸气，hold住了整个舞台。然而，所有现场的大众评委投票完毕之后，在专



刘忻

业评审加投的环节中，洪辰由于票数较低抱憾成为亚军。

段林希爆冷得冠军

在昨晚比赛之前，各大微博及贴吧中，夺冠的热门人物依旧集中在“人气王”刘忻和发挥稳健的“国际范”洪辰身上，两人在“快女”官方微博“心目中的第一名”的评选中人气不相上下，而段林希的票数则落后一大段距离。然而，谁也没想到，这个数次



洪辰

站在终极PK台上的姑娘却最终爆冷，成为了昨晚最炫目的冠军。

一路走来，依靠自己的实力和评委偏爱的“锅盖头”的段林希始终处于“不被看好”的微妙局面。不但在前几次比赛中站在了终极PK的舞台上，甚至还在“快女小考”中获得过最后一名的成绩。即便如此，在昨晚的舞台上，段林希开场的一首原创歌曲《追梦的孩子》就非常精彩：简单的歌词，淡淡的演绎，宛如一个动人的故事，让人动容。而和快乐男声刘心合唱的《因为爱情》，更是感染得现场评审都随着哼唱。

虽然在最后与洪辰的“冠军争夺赛”时，两人票数一度非常接近，但是在专业评审力挺的状况下，这个原本只想“成为成都50强”的女孩最成为了“2011快乐女声”最后的赢家——夺得了冠军。

快报记者 应嘉轩



星语录

欧阳奋强：今年是87版《红楼梦》开播24年的时间，“本命年”。时间过得真快。王扶林导演是我们这群人的恩师。王导已经七十多岁了，但精神很好，还上网，对世界怀着一颗好奇心。我现在的工作作风深受王导的影响。谢谢王导。

谢娜：那天，我们啥也没想的牵着手就去登记了，心里一直偷偷遗憾有个重要环节省略了，今天，9月15日晚，香港，张先生用特别“吃惊”相当惊喜和让我意料之外的方式和礼物正式向我~求~婚~了 ps:我来陪他工作，他当时造型好帅，而我当时正素颜吃着盒饭//、求影像资料私藏。

崔永元-实话实说：看了王全安导演的新作《白鹿原》眼前一亮，这才是电影！再商业的时代也不能改变电影的本质，它需要好看，也需要品质，更需要诚意！尊重电影才谈得上尊重观众。

摘自腾讯微博

谭校长“电”倒关之琳



前天，小S、关之琳、周渝民等在北京一同出席某活动。谭咏麟现场客串主持人采访美女关之琳，在与关之琳合影时，谭校长摆出深情款款的表情，让关之琳招架不住。

凤凰网

10万元大奖从天而降 苏州吴中彩民“喜上眉梢”



“玩体彩即开 中5000送笔记本电脑”，光看这句宣传语就让人有种进站点刮两张试试运气的冲动。这不，此次活动一经推出，便受到了广大彩民的热烈追捧，掀起了一股即开热潮。

9月15日一大早，笔者就接到一位彩民打来的电话，原来这位彩民中了即开“喜上眉梢”10万元大奖。这位中奖彩民很是兴奋，在询问了兑奖地址后就匆匆地挂了

电话，大约半个小时后，这位幸运彩民(小胡)便出现了。谈起这次中奖，小胡对我们叙述了他的故事。据他介绍，因为他是个急性子，加上工作也很忙，偶尔晚上还要加班，很少有时间去研究号码看走势图，所以购买“即买、即开、即兑”的即开型彩票就成了他的不二选择。

9月14日晚上下班，小胡和朋友一起来到了吴中区05392站点，

在琳琅满目的即开票中看到“喜上眉梢”这种彩票。“老板，给我来10张。”就这样，小胡坐下来刮了起来，当他刮倒数第二张的时候，眼前一亮，出现了中奖标识“喜”字，这个时候小胡兴奋地叫了起来，“有‘喜’字！我中奖啦！”更让他喜出望外的是，当右边刮开来的时候，所示的奖金竟然是10万。这位20岁出头的小伙子被这突如其来的大奖惊呆了，冷静片刻后

便离开了站点。当通过兑奖机验证确认自己中了10万大奖后，小胡悬在心里的石头终于放下了，脸上也露出了一个大大的“喜”字。而幸运的小胡在获得大奖10万元的同时，还获赠了ThinkPad笔记本电脑1台，要知道，9月15日是送笔记本电脑活动的最后一天，他算是赶上了末班车。

通讯员 王文
见习记者杨菁菁

彩市公告牌

大乐透1033万元得主领奖 今晚奖池逼近4000万！

第11107期大乐透上海彩民一人独中千万大奖的喜讯像一颗重磅炸弹引爆上海彩市，正当沪上彩民热火朝天地议论此事之时，神秘的大奖得主已于9月14日上午赶赴兑奖处悄然领走巨奖。今晚，大乐透奖池也已逼近4000万。

彩民兑奖来去匆匆

9月14日早8点，大奖彩民陆先生(化姓)便已赶到四川中路兑奖处兑付巨奖，陪同他兑奖的是12644网点的业主秦女士(化姓)。在与陆先生的交流中笔者了解到，他之所以今天一早前来兑奖，是因为他要赶乘当日中午的飞机飞赴外地处理一些事情。

小复式追号1个半月

网点业主秦女士介绍，陆先生首

次接触彩票的时候便向她咨询哪一种玩法最受彩民欢迎，秦女士向他推荐了大乐透，并告诉他这一玩法的奖金成色是所有体彩玩法中最高的。

陆先生在接触体彩的头半个月时间内，只购买2元的单式大乐透。业主秦女士告诉他：“买单式不如买小复式。”于是，陆先生开始对9注“6+2”的倍投小复式进行追号投注，每期花费216元，到9月14日时已坚持购买近1个半月。

幸运成就1033万巨奖

9月11日，陆先生照例来到12644网点，准备购买中秋夜当晚的第11107期大乐透，他仍然选择追号，其中包括“02、06、08、18、30、32+01、08”的2倍倍投小复式，另外还有8注前区为“02、06、

08、18、30、32”的小复式，与中出大奖彩票不同的仅为后区投注。经过兑奖处工作人员的核算，陆先生共有5张彩票中出大奖，包含2注头奖在内，陆先生此番购彩豪取巨奖1033万余元。

好心态面对大奖

在兑奖处，笔者问道：“当您第一时间知道中出千万大奖时心情如何？”陆先生会心一笑，诙谐和幽默从他的回答中表露无疑：“不可能失望，有一点开心。”随之，周边的工作人员都被他幽默的回答引得大笑起来。

在笔者即将结束采访之时，陆先生特意向笔者郑重地说：“彩民买彩票一定要用‘余钱’‘零钱’，千万不能超越自己的经济能力购彩。中与不中并不重要，不中

也是献爱心，算是支持公益和体育事业，不应该有不平衡的心态，这是我这个‘有点幸运’的彩民向广大彩民朋友送上的一句心里话。”

奖池逼近4000万

小长假成了大乐透疯狂的出奖期，“节日效应”果然不同凡响。好在周三该玩法进入了一次调整，头奖无人中之后，今晚开奖前奖池水平已达3819万元，直指4000万大关。

如加上当期销量提取，今晚一等奖奖金实际规模将接近5000万水平，足够开出多个大奖，而今晚是人气最旺的周六开奖，想必广大彩友不会错过。

通讯员 沪彩
见习记者 杨菁菁

彩市万花筒

大乐透第11109期精英团队推荐

涟水彩海淘金队
02、05、10、12、15、25、31、
33、34+06、09
02、05、10、12、15、25、31、
33+06、09
05、10、12、15、25、33、
34+06、09
10、12、15、25、31、34+06、
09

镇江北固雄风队
05、10、12、22、26、28、29、
31、34+01、04
05、10、12、22、26、29、31、
34+01、04
05、10、22、26、29、31、
34+01、04
05、10、22、26、29、31、
34+01、04
05、10、22、26、29、31、
34+01、04
05、10、22、26、29、31、
34+01、04

南通第一城联队
9、11、19、20、22、27、30、
31、34+5、11
9、11、19、20、22、27、30、
34+5、11
9、11、19、22、27、30、
34+5、11
9、11、19、22、27、34+5、
11

淮安高群队
5、8、10、14、17、23、29、
34、35+6、11
5、8、14、19、23、29、
35+4、11
8、10、14、29、33、34、
35+1、6
10、16、27、31、34、35+1、6